

# 工程、质量、维修计划与控制、培训四大系统运转平稳 山航顺利通过适航年度检查

8月中旬,民航山东、江苏、青岛、厦门和福建监管局适航维修部门组成联合审查组,对山东航空股份有限公司进行了2014年度机务维修系统适航年检。山航高度重视,前期进行了认真自查,在局方检查中积极配合,顺利通过了本次年检。

本次适航年检审查内容是对山航机务维修系统各项要求是否符合相关民航规章的审查。审查组分别对山航济南、青岛基地进行了审查,重点检查了维修工程管理、维修系统机构和人员资格评估、生产管理、人员培训等方面。在为期5天的适航年检中,

局方监察员通过听取被审查人员的介绍、查阅相关手册程序、工作记录和维修记录,对山航工程技术公司文文符合,文实符合两个方面进行了全面审查。

在适航年检总结会议上,局方审查组从审查组工作概况、检查总体印象、安全建议、审查说

明等方面对山航维修系统进行了讲评。审查组认为山航的工程、质量、维修计划与控制、培训四大系统的日常运转基本平稳,能够承担起相关民航规章规定的维修责任。同时,审查组结合目前山航维修系统的实际情况提出了相应建议。(辛伟 刘扬)

## 为救治高血压旅客 山航航班备降合肥

8月22日上午,山航SC4879航班搭乘121名旅客于10:09准时从福建武夷山机场起飞前往西安,在起飞10分钟后,一名中年旅客蒋先生突然向乘务员反映自己呼吸困难。乘务员立刻通知该航班乘务长,在得知旅客有高高血压病后,乘务长立即通过机上广播寻找医护人员。所幸机上旅客中有两名医护人员,他们立即来到蒋先生身边进行诊治。在医护人员和乘务组的帮助下,蒋先生服用了降压药并通过机载氧气瓶吸了氧气,但依然表现出神志不清和冒虚汗的症状。

在医护人员的建议下,为确保蒋先生能以最快的速度得到救治,机组人员和山航AOC(运行控制中心)研究决定就近备降合肥机

场。山航签派人员立即与合肥机场指挥中心和空中管制部门取得联系,请其做好航班后续的保障和处置工作。11:08,飞机在合肥机场平稳落地,合肥市急救中心的120急救车早已在飞机下等候,在山航营销委员会合肥营业部的员工帮助下,病人被迅速送上急救车,并赶赴当地医院接受救治。

在交接完病人后,飞机搭载剩余120名乘客于12:24再次起飞继续飞往西安,于13:58在西安降落,比原计划晚点1小时23分钟,但旅客均对山航的备降决定表示理解和支持。据悉,截至记者发稿,蒋先生已脱离生命危险,各项生命体征平稳。

(李晓林)



## 爱蓝天·爱孩子

山航青岛分公司举办2014年职工子女暑期参观活动

8月14日至15日,山航青岛分公司组织山航驻青各部门近110名职工家属及子女开展了“爱蓝天·爱孩子”职工子女暑期参观活动。在为期两天的参观活动中,孩子们跟山航机务人员学习了“飞机是怎么飞起来的”等理论知识,并在山航培训人员的耐心指导下登上全动式飞行模拟器和全动客舱模拟器,体验了飞行员驾驶飞机和乘务开展客舱急救、灭火和应急撤离等工作。优美的公司环境,精彩纷呈的体验项目,给孩子们留下了深刻印象。许多家长表示,活动加深了孩子与父母的情感交流,有利于激发下一代对民航事业的喜爱与认可,感谢公司为他们提供了这样一次很难得的机会。

(于大鹏 胡化云)

山航安全飞行20周年回顾系列



## 2003年 山航首航澳门成功

2003年7月26日,山航一架满载旅客的B737-300型客机经过三个小时的飞行,安全平稳地降落在澳门国际机场。澳门各界人士包括澳门民航局领导,台湾长荣航、复兴航和澳航,澳门机场各相关单位、旅行社及当地电视台、报社等新闻媒体,在机场参加了隆重的首航欢迎仪式,时任山东航空股份有限公司董事长李俊海和澳门国际机场专营公司主席邓军先生在首航式上分别致词。

JAC 江淮汽车

Drive. So Easy!

## 易驾SUV 瑞风S3



SUV, EASY才是硬道理!全新城市易驾SUV瑞风S3,为时尚年轻新生代倾力打造,让您轻松拥有,轻松驾驭,轻松实现SUV易生活!

**E**nvironment 节能环保 百公里5.9L超低油耗、1.5VVT十佳发动机、NVH超静音  
随时小清新设计、自动恒温空调/PM2.5花粉过滤

**S**mart

智能科技  
出门靠智商  
TPMS胎压监测、6SRS安全气囊、中控彩色大屏+GPS+车载  
蓝牙、USB/AUX/POD接口、ESP车身稳定控制系统、高强度  
安全车身

**A**gility  
要敏捷控  
HSA上坡起步辅助、CCS定速巡航、EPS电子助力转向、  
轻松跑起来 200mm离地空距、CVT无极变速/6MT变速器

**Y** only for you

全心为您  
智像才真爱  
三大总成5年或20万公里超长质保、超越同级600L后备箱  
空间、LED日间行车灯+透镜大灯、4/6分后座椅、运动风格  
内饰、花瓣式轮毂

